

ANUNȚ

STAREA CIVILĂ

În condițiile instituirii stării de urgență actele de căsătorie se întocmesc în baza documentelor încărcate direct pe site-ul Primăriei Petroșani: www.primariapetrosani.ro - secțiunea Stare civila, în formularul pus la dispoziție, iar actele de deces se întocmesc în baza documentelor transmise de către Spitalul de Urgență Petroșani sau de către medicii de familie on-line pe adresa de e-mail:

stare.civila@primariapetrosani.ro

Pentru informații suplimentare vă rugăm accesați site-ul Primăriei:

www.primariapetrosani.ro

sau nr. de telefon:

0254541220

0254541221

0254545401

În contextul instituirii stării de urgență pe teritoriul României, dată fiind publicarea în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 212/16.03.2020 a Decretului nr. 195/2020;

Având în vedere evoluția infecțiilor cu noul CORONAVIRUS SARS COV 2 pe teritoriul României, precum și măsurile dispuse la nivel național pentru prevenirea infecției;

În vederea limitării contactului ofițerului de stare civilă competent cu persoanele îndreptățite să solicite înregistrarea actelor de deces;

Pentru celeritatea înregistrării actului de deces și eliberarea adeverinței de înhumare/incinerare, pe perioada instituirii stării de urgență, procedura de declarare și înregistrare a deceselor comunicată prin îndrumarea cu același număr din data de 27.03.2020 se aplică în cazul tuturor deceselor.

A. DECLARAREA ȘI ÎNREGISTRAREA DECESULUI

I. MODALITATEA DE TRANSMITERE A DOCUMENTELOR

1. Medicul care a constatat decesul/persoana desemnată la nivelul Spitalului/unității medicale/serviciului de medicină legală/medicul de familie aflat/ă pe raza dvs. de competență va transmite prin intermediul serviciilor de poștă electronică securizate (e-mail, fax etc.), certificatul medical constatator al decesului împreună cu actul de identitate al defunctului/dovada eliberată de instituțiile competente prin care se confirmă datele de identitate ale acestuia, în lipsa actului de identitate.

Având în vedere dispozițiile art. 33 alin. (1)¹ și (4)² din Legea nr. 119/1996 cu privire la actele de stare civilă, republicată cu modificările și completările ulterioare, documentele de referință vor fi transmise cel mai târziu a 3 –a zi de la data încetării din viață a persoanei, pentru a se înlătura necesitatea aprobării parchetului pentru întocmirea actului de deces.

2. Procedura de transmitere se va stabili la nivelul fiecărui județ/sector al municipiului București de către structurile aflate în coordonarea Direcției pentru Evidența Persoanelor și Administrarea Bazelor de Date împreună cu spitalele județene/municipale/orășenești și alte unități medicale aflate pe raza de competență care înregistrează astfel de evenimente.

3. Ofițerul de stare civilă competent va înregistra decesul și va transmite unității medicale, tot prin intermediul serviciilor de poștă electronică securizate, adeverința de înhumare/incinerare, document care va fi înmănat aparținătorului defunctului. *Cu această ocazie se va comunica faptul că certificatul de deces se va elibera persoanei îndreptățite la încetarea stării de urgență.*

4. Documentele originale privind pe defunct vor fi transmise oficiilor de stare civilă competente, în termen de 30 de zile de la încetarea stării de urgență respectiv a decesului persoanei cauzat de noul coronavirus SARS-CoV-2 după încetarea stării de urgență, prin intermediul serviciilor poștale sau printr-o procedură stabilită în condițiile menționate la punctul 2.